

Na podlagi 13. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 (Uradni list RS, št. 26/14) in na podlagi 8. člena Statuta Občine Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 67/17) je Občinski svet Občine Rogaška Slatina na svoji 10. redni seji dne 27. 11. 2019 sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI ROGAŠKA SLATINA ZA LETO 2020

Izvajanje nacionalnega programa na lokalni ravni se določi z letnim programom športa. Ta določi programe športa na lokalni ravni in obseg javnih sredstev, ki se zagotovijo v proračunu Občine Rogaška Slatina, pri čemer je upoštevana struktura in prednostne naloge, opredeljene v nacionalnem programu.

Šport je dejavnost, ki bogati kakovost posameznikovega življenja, zaradi svojih učinkov pa pomembno vpliva na družbo. Javni interes na območju občine Rogaška Slatina uresničujemo:

- z zagotavljanjem sredstev za izvedbo letnega programa športa,
- s spodbujanjem in zagotavljanjem pogojev za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti,
- z načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno pomembnih športnih objektov in površin za šport v naravi,
- z uveljavljanjem družbene in okoljske odgovornosti v športu.

V skladu s proračunom Občine Rogaška Slatina se za LPŠ zagotovi 830.030 EUR sredstev.

1. Programi športa – vrednost: 85.000 EUR

18013 Programi športa	Višina sredstev
Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine	6.000 EUR
Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami	
Ob študijske športne dejavnosti	
Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjena v kakovostni in vrhunski šport	34.500 EUR
Kakovostni in vrhunski šport	13.000 EUR
Šport invalidov	6.000 EUR
Športna rekreacija	
Šport starejših	
Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov	6.000 EUR
Založništvo v športu	
Delovanje športnih organizacij	10.000 EUR
Športne prireditve	9.500 EUR

2. Športni objekti – vrednost 643.870 EUR

Športni objekti	Višina sredstev
18017 Investicijsko vzdrževanje športnih objektov	30.000 EUR
18050 Športni objekti	62.870 EUR

18057 Športni center Rogaška Slatina	545.000 EUR
18061 Telovadnica pri POŠ Sv. Florijan	6.000 EUR

Sredstva za investicijsko vzdrževanje športnih objektov so namenjena društvom, ki imajo v najemu ali lasti športne objekte. S sredstvi za gradnjo javnih športnih objektov se sofinancirajo novogradnje, posodabljanje javnih športnih objektov in tekoče vzdrževanje objektov. Sofinancira se lahko tudi športna oprema za javne športne objekte in novogradnja, obnova ter posodobitev športnih objektov, ki niso v lasti lokalne skupnosti.

Izvajalcem športa, ki so lastniki športnih objektov in so vpisani v razvid športnih objektov kot tudi tistim, ki so upravljavci se sofinancira tekoče vzdrževanje. Sofinancira pa se tudi vzdrževanje planinskih poti. Za športne objekte, ki so v upravljanju javnih zavodov in najemu društev občina zagotavlja sredstva za delno pokritje materialnih stroškov ter stroškov dela, tistih, ki skrbijo za vzdrževanje reda v objektih.

Ostala sredstva so namenjena za izgradnjo novega objekta ob glavnem nogometnem igrišču z novimi garderobami in tribunami ter razširitev tamkajšnjega parkirišča ter za izdelavo projektne dokumentacije za izgradnjo telovadnice ob POŠ Sv. Florijan.

3. Športna zveza (18030) – vrednost 23.660 EUR

Sredstva so namenjena za plačo sekretarja Športne zveze, materialne stroške delovanja zveze, organizacijo prireditev (Športnik leta, Rogaški tek idr.) ter druge programe (zdravstvena kolonija, počitniška dejavnost otrok).

4. Šport in promocija (18051) – vrednost 77.500 EUR

Sredstva so namenjena športnim prireditvam in dogodkom, ki so velikega pomena za občino in njeno promocijo, so odmevne v širšem prostoru in se pojavljajo v nacionalnih medijih (tisk, radio, televizija).

Sredstva za sofinanciranje programov športa in investicijskega vzdrževanja športnih objektov se razdelijo na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih vlog v skladu z Odlokom o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Rogaška Slatina.

Opredeljena sredstva se razdelijo in porabijo za planirane namene. Če sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, se lahko, skladno z Odlokom o proračunu Občine Rogaška Slatina, sredstva prerazporedijo.

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na občinskem svetu in se uporablja za izvedbo razpisa in razdelitev sredstev za sofinanciranje programov športa v Občini Rogaška Slatina v letu 2020.

Številka: 0320-0009/2019-08

Datum: 27. 11. 2019




mag. Branko KIDRIČ
Župan